

13.09.23

Επειδή ετοιμαζόμαστε για ένα ακόμη mini shut down στο διυλιστήριο του Ασπροπύργου, τα οποία τείνουν να γίνουν θεσμός με τα προβλήματα που παρουσιάζονται κάθε τρεις και λίγο.

Επειδή γίνονται οι καθιερωμένες συσκέψεις ασφαλείας όπου οι υπεύθυνοι του τομέα είναι από τώρα με το δάχτυλο τεντωμένο και χαρακτηρίζουν τους εργαζόμενους ως απρόσεκτους.

Επειδή στο επενδυτικό πρόγραμμα vision 25 του Ομίλου δεν υπάρχει πρόβλεψη για καμιά επένδυση στο διυλιστήριο του Ασπροπύργου.

Επειδή το διυλιστήριο του Ασπροπύργου παρουσιάζει συνεχείς πτώσεις από απώλεια ρεύματος όταν έχει ζέστη, όταν έχει καύσιμα, όταν έχει κρύο, όταν έχει χιόνια, όταν έχει βροχή, όταν έχει καταιγίδα...

Επειδή δεν υπάρχει διυλιστήριο στον κόσμο που να λειτουργεί σε συνθήκες 25 βαθμούς Κελσίου και μία ατμόσφαιρα πίεση.

Επειδή το προσωπικό στις μονάδες παραγωγής στελεχώνεται από νέους συναδέλφους οι οποίοι μέχρι τώρα έχουν επιδείξει μεγάλη προσαρμοστικότητα σε όλες τις συνθήκες, εκπαιδεύονται συνεχώς, εργάζονται με ζήλο, αυταπάρνηση και φιλότιμο αλλά δεν έχουν την απαραίτητη εμπειρία η οποία δυστυχώς δεν αγοράζεται αλλά αποκτάται.

Επειδή στην τελευταία πτώση του διυλιστηρίου από απώλεια ρεύματος την περασμένη εβδομάδα δεν λειτούργησαν τα κρίσιμα φορτία στο σύνολό τους, θέτοντας σε εξαιρετικό κίνδυνο το προσωπικό και τις εγκαταστάσεις.

Επειδή στην τελευταία πτώση του διυλιστηρίου από απώλεια ρεύματος την περασμένη εβδομάδα το πολυδιαφημισμένο σύστημα επικοινωνίας tetra δεν λειτούργησε για 20 λεπτά και για μεγάλο χρονικό διάστημα δεν υπήρχαν ούτε τηλέφωνα ούτε μεγαφωνικές εγκαταστάσεις σε λειτουργία.

Επειδή στην τελευταία πτώση του διυλιστηρίου από απώλεια ρεύματος την περασμένη εβδομάδα ξεκόλλησε ένα κομμάτι σε σχήμα δαχτυλιδιού από το flange του διυλιστηρίου και έπεσε σε περιοχή που ευτυχώς δεν υπήρχαν εργαζόμενοι γιατί αλλιώς θα θρηνούσαμε θύματα.

Επειδή κανείς από το προεδρείο του Σωματείου και από την Επιτροπή Υγιεινής και Ασφάλειας δεν πρόκειται να πει το παραμικρό.

Επειδή κανείς δεν ενδιαφέρεται από πλευράς διοίκησης της εταιρείας να δώσει λύση στο πρόβλημα της απρόσκοπτης τροφοδοσίας με ρεύμα στις εγκαταστάσεις κάτω από όλες τις συνθήκες

Επειδή ο κάθε εργαζόμενος θα μπορούσε να γράψει σελίδες ολόκληρες με "επειδή".

Καλούμε τους εργαζόμενους στο διυλιστήριο του Ασπροπύργου, αφού τους συγχαρούμε για μία ακόμη φορά για το ζήλο και την αυταπάρνηση που δείχνουν στις τακτικότες πλέον πτώσεις του διυλιστηρίου επιτυγχάνοντας να φέρουν σε ασφαλή κανονική λειτουργία τις εγκαταστάσεις σε σύντομο χρονικό διάστημα, Να είναι ιδιαίτερος προσεκτικοί στο επικείμενο shutdown, Να μην ξεκινούν καμία εργασία αν δεν είναι σίγουροι, Να φορούν όλα τα Μέσα Ατομικής Προστασίας, Να τηρούν όλους τους κανόνες ασφαλείας και Να μην υποκύπτουν σε καμία πίεση που θα μπορούσε να θέσει σε κίνδυνο την ασφάλειά τους και την ασφάλεια των εγκαταστάσεων.

Τέλος, δεσμευόμαστε απέναντι στους συναδέλφους μας ότι θα φροντίσουμε με όλα τα μέσα, συνδικαλιστικά και νομικά ώστε να μην θεωρούνται υπεύθυνοι αποκλειστικά και μόνο οι εργαζόμενοι για οτιδήποτε συμβαίνει στο διυλιστήριο.

Φτάνει πια!!!

Προτεραιότητά μας είναι η ασφάλεια